

苏珊大妈

英国“超女”红得变了样

身世要被拍成电影，换件新衣都能上头条



这个泽塔琼斯版的苏珊有点漂亮过头了



成名

趁“早”还不如成名趁“巧”。脑残独身的苏珊大妈(Susan Boyle)自从上月底在《英国达人》亮相之后，不仅她的演唱片断以一亿次的点击率刷新了Youtube的历史纪录，而且SonyBMG也在一曲之后直接送上了一纸合约，她的一举一动都牵动着英国乃至世界各大媒体的心。

即将迈入48岁生日的苏珊·波伊尔，现在已经“忙碌”得成了一个巨星，大小节目不断的她已经决定加盟真人秀节目《I'm A Celebrity, Get Me Out Of Here!》。虽然有不少媒体质疑她的成名纯属节目组的炒作，但她却绝对成了包括《太阳报》《每日邮报》等媒体的追逐对象，不仅25年前的酒吧歌唱比赛录像被挖出，就连修个眉、换个造型都会登上头条，同时还有身世将被好莱坞改编成电影的新闻来增加人气。

历史被质疑

22岁酒吧歌唱视频被挖出来

人红遭人嫉，苏珊于1995年参加选秀节目《My Kind of People》被不少媒体挖出，认为她是参加选秀的老油条，和《英国达人》串通好博收视。不过，这一诽谤行为立刻被《每日邮报》反击，因为苏珊在任何访问中都没有隐瞒过这个选秀背景。之后，《英国达人》评委之一的西蒙·考威尔也澄清自己和观众一样，都是在《IDreamedADream》中首

次被震惊到。

其实在1995年的选秀中，苏珊在舞台上也备受主持人的“侮辱”：她不仅被主持人迈克尔·巴瑞摩尔“偷窥”裙下风光，只得跪在地上唱歌，甚至还被迈克尔强吻。不过追溯她的成名路依旧在继续。前日，她在22岁时参加一个酒吧歌唱大赛的青涩画面又被媒体挖出，就连苏珊自己都觉得不可思议，因为这已经是25年前的事情了。

新造型被点评

修眉戴名牌围巾都会上头条

虽然《娱乐周刊》、《泰晤士报》都表示苏珊的走红让大家跳出了对于明星该有的既定审美观，但苏珊看到自己在台上的略

显土气的打扮还是渴望改变。她不仅把灰白色的标志性“毛线头”染成酒红色，而且还修了眉，将之前邻家大妈的连衣裙换成了干练的夹克衫。苏珊之举被媒体大肆宣扬，认为围上Burberry围巾的她太像一个女政治家。不过显然苏珊并不在意，因为换新造型也不过花了她100英镑。

身世将拍成电影

凯瑟琳·泽塔琼斯为她倾倒？

苏珊的一夜成名和曲折身世除受到大众的关注外，就连“梦工厂”好莱坞也投来垂青的目光。之前有大导演詹姆斯·卡梅隆被爆出希望拍摄一部苏珊的传记电影，而在上周大美女凯瑟琳·泽塔琼斯也被《每日邮

报》爆出希望可以扮演大银幕版的苏珊。

“有太多人请求出演苏珊了，电影的细节大家都在谈。”这是《英国达人》的内部员工向《每日邮报》透露的。该线人表示，泽塔琼斯在看了苏珊的表演之后声泪俱下，同时迫切想要在电影中还原苏珊的人生。

虽然之后媒体致电泽塔琼斯的经纪人询问相关细节时，经纪人表示泽塔琼斯并没有接拍的打算，但求奇心切的媒体还是以旋风的速度用软件PS了一张泽塔琼斯版的苏珊照片，放上网供人欣赏。看着这张有意思的图片，不少网友均发表了有趣的留言，纷纷表示原来大美女泽塔琼斯也要借由苏珊的东风来增加曝光率。

张麟

* JIANGSU SIRRIM * PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院

欧式无痛冰点脱毛

●欧洲技术，真正无痛

SHR冰点无痛脱毛激光是第三代的脱毛激光技术，其全新的双脉冲模式保证了在加热破坏毛囊的同时不会产生热损伤，不会出现过热反应，整个脱毛过程几乎在无痛的状态下进行。

●冰点舒适，冰爽体验

传统激光脱毛治疗中存在的疼痛和灼烧的感觉让众多爱美人士心有余悸，而欧式冰点无痛脱毛激光实现了真正的无痛脱毛，感觉像暖石按摩。

●安全高效，脱毛紧肤

冰点无痛脱毛激光采用金标准的脱毛波长，不仅可以保证安全、高效的毛发脱除，其独特的ST程序还具有紧肤功能，已经成为美丽达人的首选，让你的肌肤更加光洁动人。

●安心之选，欧美时尚

欧式冰点无痛脱毛激光经过美国食品药品监督管理局FDA、欧盟CE、中国食品药品监督管理局S-DAL以及ISO9001全球质量体系认证，并经过全球近百万消费者的亲身体验，治疗过程安全、迅速、无任何疼痛，是您的安心之选，更能让您与欧美时尚同步。

美丽折上折，优惠你做主

1. 假体隆胸手术可享受1000-5000元美丽基金现金补贴(一次性直接补贴)
2. 吸脂减肥8.5折惊喜特惠
3. 更有机会参与抽奖，中奖率100%，可凭抽奖券百倍冲抵现金100元-1500元
4. 普通手术8.8折优惠
5. 激光脱毛、OPT祛斑美白、美白针、黑脸娃娃激光美白吉特惠
6. “医学抗衰老+心理手术紧肤祛皱疗程”特别优惠
7. 全瓷牙、烤瓷牙、牙齿矫正、牙齿美白全面优惠

五月
惠美

经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂减肥 OPT美白祛斑 激光脱毛 水养嫩肤 美白针 牙齿美容 祛痘祛疤 妇科整形等百余种
美丽专线 025-84488400 8008289950 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ 1091616828